



锚定"走在前、开新局"不断开创新时代社会主义现代化强省建设新局面

省政协十三届一次会议隆重开幕

林武讲话 周乃翔陆治原出席 葛慧君作常委会工作报告 王书坚主持 段青英作提案工作报告

02版

新春。基层



他引领 一个完美团队

1月6日,宽敞明亮的新材料实验室里,淄博产业技术研究院院长石锡峰(右)手持移液枪,熟练地进行移液操作。

石锡峰,理学博士,2020年7月来到淄博高新区,担任淄博产业技术研究院(山东产业技术研究院淄博分院)院长,带领12人团队一年入库创新项目200余项。他说:"没有完美的个人,但可以有完美的团队,一切都是为了更好、更高效率地工作。"



他疏导 一支回家大军

1月11日,春运第五天,这是优化防疫政策后的第一个春运,客流进入出行小高峰。当天一早,国铁济南局淄博站客运值班站长张悦接班后,习惯到各岗位巡视一遍,到检票口、天桥、站台、出站口等岗位帮班。一天下来,为乘客答疑解惑"嗓子能说冒烟",走两万步不在话下。他说:"只要在这个岗位上一天,我就会尽最大的努力,让旅客平安顺利地回家。"

05版

两天半拜访16家行业领军企业

——淄博经开区南下招商记

04版

两家市属医院挂牌合并 优化区域医疗资源布局

让470万淄博人享有更"强"中医资源

03版